

Редактор номера -
Нерозина Н. В.

МОУ
«Пролетарская средняя общеобразовательная школа №1»
«ШКОЛЬНЫЙ ПУЛЬС» № 6

17 января 2017 г.



21 января
Приглашаем
на
муниципальное
родительское
собрание

(по подготовке и проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования)

«Вести из классов»

Новый год — это время исполнения желаний и чудес, которые приходят в каждый дом с наступлением зимы.

По традиции 28 декабря в п. Ракитное прошел IV районный "Парад Дедов Морозов", цель которого: приобщить учащихся к наследию традиционной праздничной культуры народных гуляний и игр.

В Параде приняли участие команда нашей школы. Свое выступление ребята начали с театрализованной визитной карточки, а затем на площади Дворца культуры возле главной елки вместе с другими сказочными героями зажгли огни на зеленой красавице, водили хороводы, пели песни и участвовали в конкурсах, за что и получили диплом активное участие во IV районном Параде Дедов Морозов.



23 декабря педагогический коллектив школы и учащиеся приняли участие в IV районе фестивале школьных хоров.



Чтобы праздник Новый год был радостным и безопасным 27 декабря 2016 года с ребятами 2 «В» класса была организована встреча с сотрудниками ВДПО. Профилактическую беседу для второклассников провела Воловикова Вера Ивановна, инспектор по работе с массами.

В игровой форме мальчишки и девчонки вспоминали об основных причинах пожара, первичных средствах пожаротушения, а самое главное – ребята ещё раз вспомнили о том, как правильно и безопасно провести зимние каникулы.





В канун нового года, **30 декабря**, в нашей школе произошли два значимых события: торжественное открытие детского сада и прием в казачата учащихся 1 класса.

Школьный двор был полон гостей. Все: педагогический коллектив, учащиеся, воспитанники детского сада и их родители, общественность нашего поселка с нетерпением ждали этого долгожданного события.

На празднике присутствовали: глава администрации Ракитянского района В.Н. Перцев, заместитель главы администрации района по социально - культурному развитию и социальной защите населения Е.А. Чефонова, первый заместитель начальника департамента образования Белгородской области - начальник управления общего, дошкольного и дополнительного образования Е.Г. Тишина, заместитель главы администрации Ракитянского района по строительству, транспорту и ЖКХ Р.М. Шульженко, настоятель храма Успения Божьей Матери отец Николай, глава администрации городского поселения п. Пролетарский А.В. Климов, начальник управления образования администрации Ракитянского района Е.Г. Власенко, подрядчик, директор ООО «Формат – Дизайн» Д.С. Крушинский, руководители образовательных учреждений, представители средств массовой информации.

Первым со словами поздравления к присутствующим обратился глава администрации района В.Н. Перцев. Поздравила со знаменательным событием в жизни поселка и первый заместитель начальника департамента образования Белгородской области - начальник управления общего, дошкольного и дополнительного образования Е.Г. Тишина. А затем к собравшимся обратилась директор школы Е. И. Фролова. Елена Ивановна поблагодарила администрацию района и поселка за проведенную работу по реконструкции здания и вручила благодарственные письма.

Воспитанники сада подготовили концертные номера и памятные подарки гостям праздника, и за свои старания из рук заместителя главы администрации района по социально - культурному развитию и социальной защите населения Е.А. Чефоновой получили именной каравай.

Гостей школы ожидали еще несколько сюрпризов: выставка детских работ новогодней тематики, отрывок из новогодней интермедии и дефиле новогодних костюмов и посвящение в казачата.

25 первоклассников пополнили ряды юных казачат. Поздравил детей с праздником глава администрации Ракитянского района В.Н. Перцев. Он заверил, что их ждёт насыщенная и интересная жизнь, пожелал учиться, жить, творить во славу нашего святого Белогорья и родного Ракитянского края.



"Школьные вести"



13 января для учащихся 8-11 классов был организован и проведен урок финансовой грамотности. Его провел заведующий сектором финансового мониторинга деятельности некредитных финансовых организаций Центрального банка Российской Федерации, отделение Белгород, Насонов А. С.

Алексей Сергеевич рассказал учащимся о том, как зарабатывать деньги и как их сохранять, о пенсионных накоплениях и способах их использования.



«Мои книги для всех, и, может быть, для родителей более, чем для детей, хотя, честно говоря, я хотел бы, прежде всего, быть услышанным ребёнком» Этими словами начался библиотечный урок, проведенный сотрудниками детской поселковой библиотеки для учащихся 7 «Б» класса, посвященный одному из известнейших детских писателей современности, президенту Международной ассоциации детских фондов, председателю Российского детского фонда, директору Научно-исследовательского института детства Альберту Анатольевичу Лиханову.

Ребята познакомились с жизнью и творчеством писателя, совершили заочную экскурсию по страницам его замечательных произведений, узнали героев книг и кинофильмов, поучаствовали в литературной викторине.



15 ноября в школе прошла торжественная линейка, на которой учащимся начальной школы вручены знаки ГТО:

золотые - 12 учащихся

серебряные – 19 учащихся

бронзовые – 34 учащихся

Надеемся, что это наши будущие чемпионы!

«С миру по нитке»



18 ноября в ДК «Молодежный» состоялся фестиваль районной лиги КВН «КуВШиН», посвященный 55-летней годовщине КВН. В мероприятии приняли участие четыре команды из разных школ Ракитянского района. Одна из них – наша команда «А-На-Нас внимание».

Со словами приветствия и поддержки к ребятам обратились: глава администрации Ракитянского района В. Н. Перцев и начальник управления по делам молодежи Тарасов М. В. Они пожелали участникам творческого подъема и удачи в игре.

Каждая команда представила на суд жури сценки и шутки на злобу дня. Их активно поддерживали болельщики. Но наши все равно лучшие!

Результат фестиваля – победа и грамота «За командный дух».



22 ноября члены кадетского клуба «Юниспас» провели участие в занятиях на базе «Центра духовно-нравственного и патриотического воспитания «Русский мир» в с. Дмитриевка. Ребята познакомились с историей становления кадетских корпусов России, символикой и отличительными знаками кадетских классов разных родов войск.



17 ноября учащиеся нашей школы посетили концерт оркестра русских народных инструментов Белгородской государственной филармонии под руководством заслуженного работника культуры РФ, художественного руководителя филармонии и главного дирижера оркестра, заслуженного работника культуры РФ Евгения Алешникова в МЦКД п. Пролетарский.

Ребят ожидала познавательная музыкальная история, яркая музыка, захватывающие подарки и сюрпризы!



ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!!

В декабре вклад в копилку достижений школы внесли:



*Черномурова А. – ГРАН – ПРМ
Ходосова В. – лауреат 1 степени*

районного конкурса чтецов среди школьников «Глаголом жечь сердца людей»



Ефременко И., учащаяся 10 класса - лауреат регионального этапа областного конкурса проектов «Мой идеал учителя»;

- победитель муниципального этапа областного конкурса проектов «Моя профессия учитель»



Бидоленко Д., учащийся 6 класса – победитель и призер муниципального этапа областного фотоконкурса «Мое святое Белогорье»



*Черномурова А. учащаяся 9 «А» класса,
- призер (3 место) муниципального этапа Всероссийского конкурса на знание символов и атрибутов государственной власти Российской Федерации*



*Сополева Д., учащаяся 10 класса,
- победитель муниципального этапа Всероссийского конкурса на знание символов и атрибутов государственной власти Российской Федерации*



Команда учащихся школы - призер (2 место) районной интеллектуальной игры «История местного самоуправления»